

# 新教师招聘竞争激烈 一个岗位70多人抢

12月29日,是常州招聘新教师现场报名确认的日子。虽然当天的气温很低,空中还飘着雪花,但这并没有影响报考者的热情,有的应聘人员专门从外地赶来参加现场报名。记者了解到,2013年常州教育局直属学校公开招聘的14门学科,共计31个岗位,却有近千人在网上报名。

## 网上报名一半是研究生

据介绍,截止到12月28日下午5点,网上报名结束。常州教育局直属学校共招31人,却有880多人报名。

“今年的门槛设高了,只有研究生才可以报名。但总体来看,报名的总人数并不比去年少。”市教育局人事处副处长王建强说,从报名的情况看,研究生学历的占总人数50%左右。29日下午,记者在现场看到,由于报考初中学科只需要本科学历,所以竞争更激烈。尤其是初中语文、初中英语、初中历史等学科。其中,初中历史只招1人,却有72人报名;初中英语共招2人,迎来了129人的“争抢”。

## 两人冒雪从武汉赶来

29日下午2点多,记者在报名现场看到,两个小伙子急匆匆赶到现场报名。原来他们两个是专门从武汉赶来的。

王林瑞说,他是安徽人,在武汉体育学院学武术。“我从小就练武术,现在已经达到武术五段。”王林瑞说,他想把他所学的教给学生,让更多的人喜欢武术。“看到常州在招体育老师,我就想来试一试。”王林瑞说,由于他应聘的岗位不仅需要武术专业,还要有花样跳绳的特长,让他觉得不太自信。

另一个小伙子也是武汉体育学院的学生,他告诉记者,他想来常州工作是因为女友在常州。

## 妈妈提前一年来探路

在报名现场,一名40多岁的阿姨非常显眼,她说自己是替儿子来看看的。

赵阿姨的儿子今年还在读大三,但她已经开始犯愁了。“我们一直想让他回来做个老师,工作稳定,收入应该还可以。但是看看现在这形势,太困难了。”赵阿姨不断地叹气。“不管怎么样,明年招聘的时候还是要他来试一试。”

晁静

## 相关新闻

### 武进六大举措 应对节后用工难

昨天,记者从武进区人社局获悉,从全区范围内组织的用工情况调查来看,第四季度全区规模以上企业招工企业数、缺工员额总量与去年同期相比都略有下降,预计春节前后企业将迎来招工高峰。对此,武进区推出六大举措,缓解春节后“用工难”问题。

其中包括,加强武进区与省外劳动力资源较为丰富地区的信息互通、政策协调和工作配合,广泛发放《武进区劳务合作联系函》,为春节后有计划、有组织地实行整体性劳务输入满足武进区企业需求做好准备。

区就业服务中心将在明年2月18日至3月18日期间组织开展以“服务民生,促进就业”为主题的新春招聘月活动。“还将加大职业培训,培养紧缺人才以及为员工排忧解难,以良好的环境留住人才。”

武人社 李梦雅

## 菜价

### 蔬菜价格 整体涨幅较大

昨天记者从凌家塘市场获悉,目前市场已进入交易旺季。

蔬菜方面,由于目前处于雨雪天气,蔬菜价格整体涨幅较大。元旦期间,蔬菜供应品种将在150种以上,日供应量7000吨左右。其中,大白菜、白萝卜、大蒜、胡萝卜、土豆、西洋芹等供应充足,价格不会有明显波动;食用菌菇类、冬笋、青椒、黄瓜、香菜、荷兰豆等大棚反季节蔬菜、精品菜、火锅菜需求将趋旺,价格将会有所上涨。

荤食方面,经过连续三周价格上涨,目前猪肉价格比较稳定,冷鲜肉白条肉批发价10.5元/斤,生鲜白条肉12元/斤。据介绍,由于荤食品类供应充足,节日期间价格波动不会过大。

此外,目前正是水产品销售旺季,各种精品鱼类上市量大幅度增加,螃蟹仍是近期水产销售的热点。部分海鲜价格开始上扬,如澳龙每斤涨了20元,目前批发价高达295元/斤。

江红霞 王玉

## 感恩

### 数月前获救助 费尽周折找到恩人

今年9月,市民徐女士突发脑充血,在危急时刻幸得一名的哥相助,及时把她送到医院抢救,救回她的一条命,但这位好心的哥没有留名便离开了。数月以来,徐女士想尽办法终于找到了救命恩人。12月29日下午,徐女士冒雪前往常州巴士出租车公司,亲手把一面写有“感谢常州好人”字样的大红锦旗送到哥的M手中。

今年9月6日,徐女士突然感到脑袋剧痛不已,于是打算喊出租车去医院,但她刚走到新民路附近就开始呕吐。当时的哥M正巧开车路过,徐女士上车后没多久便动弹不得,仅有微弱的意识。见此情景,M立即开往最近的常州第一人民医院。到了医院门口,M背着她跑到急救室喊来医生,又帮忙办理各种手续,直到徐的家属赶到才默默离开,并没有留下姓名。

经诊断,徐女士得的是脑蛛网膜出血,幸亏抢救及时,否则会有生命危险。徐女士病愈出院后,费尽周折才找到这位的哥。金琪 姚斌

## 诈骗

### 冒充店主熟人 骗得两百多条名烟

常州一男子,因迷恋赌博,花光了所有钱财,便开始冒充香烟店“老熟人”,到多个香烟店骗取200多条软中华香烟,获利10万余元。

武进一香烟店的王老板向新城派出所报案,说11月初的时候,他接到了一名男子打来的电话,开口就说要拿四条软中华,他一听这男子的口气,是本地人,又好像和自己很熟悉,就下意识地以为是他们长期合作的单位要香烟。就问对方:“你是某某吧?”对方说:“是的,等会我让我的儿子来拿。”

过了一会,果然有一名戴着眼镜、斯斯文文的男子走进他的香烟店,说是刚才他父亲已经和王某联系好了来拿香烟的,这时王某一点都没有怀疑,给男子拿了四条软中华。可是过了一个月,等到要结账的时候,王某就打电话给自己的合作单位说把11月的烟钱结一下,可对方却说根本没有派人来拿过香烟。

警方立案调查,发现新北、马杭、鸣凰等地也有类似警情,而且从监控来看嫌疑人都是同一男子。经过缜密侦查,12月25日,警方将嫌疑男子陆某抓获。此时他已经从多家烟酒店骗得软中华香烟共计200多条。郑斌燕 葛小林

# 13个环卫工休息点启用

现面向全市招募更多“休息点”



环卫工人展示休息点配备的小药箱 晁静 摄

为了更好地关爱环卫职工,让他们“冷了有房取暖,渴了有热水供应,饿了能吃上热饭,累了有地方歇脚,”12月28日,常州市总工会联合常州市环境卫生管理处、常州市邮政局设立首批13个“环卫职工休息点”,每个休息点配备微波炉、饮水机、小药箱,药箱里配备创可贴、红药水等10种日常药品。

记者了解到,环卫工休息点

主要是为环卫工人提供免费茶水、饭菜加热、轻微伤处理等服务。据介绍,目前,市区约有参与清扫保洁的环卫职工2700人,遍布大街小巷,现有13个点还远远无法满足实际需求,总数需达150多个。常州市总工会等有关部门希望有更多社会力量加入到关爱环卫职工的行列中来,给城市美容师们建起一个个温暖的休息小站。

周凌虹 晁静



#### 招募时间:

2012年12月28日-2013年1月18日

#### 招募条件:

能提供位于城区主干道上的一楼的区域,配备桌椅、微波炉、饮水机等设施,并有专人负责。

#### 报名方式:

凡符合条件的有意向的单位和个人可登录常州市总工会主页(<http://new.czgh.org.cn/>)下载环卫职工休息点社会招募申报表,填写后发至电子邮箱czghbz@163.com,或携带拟建环卫职工休息点的照片(电子版)到市总工会511办公室(常州市和平北路166号)领取填写报名表。

# 花博会 主展区场馆封顶

经过连续一年的紧张施工,第八届中国花博会主展区主场馆“蝶恋花”,副场馆中的创意馆、艺术馆、自然馆及雅集园等主要建筑全部顺利实现封顶,下一步要进入幕墙安装阶段。

在昨日举行的场馆封顶仪式现场,记者看到白雪装扮下的主展区,场馆、塔吊、围网在白雪映衬下显得别有风韵。站在花博大桥上眺望,“蝶恋花”15层高的D馆(酒店项目)主体框架已经形成;水上舞台两侧的创意馆、艺术馆围网也已拆除;由3个独立温室连接而成的自然馆虽然工程难度较大,但也紧跟着主场馆的建设步伐实现封顶;先期完工的雅集园在雪中更增添了浪漫诗意。

据介绍,花博会的标志性建

筑、占地250亩的主场馆蝶恋花将成为花博会的室内展馆,展示来自世界各地的珍稀花卉品种和花木相关器材。

创意馆建筑面积近5000平方米,向参观者展示人类关于花卉的各种创意。艺术馆将以花博艺术为主题,重点以代表地方特色的精品根雕、奇珍异石、绣品微雕和民间传统工艺品等展品,充分展示花文化和花艺术的无限魅力。

自然馆位于花博会湿地展区,整个展馆以湿地为背景,临水而建。该馆将通过温室造景,着重展示热带雨林兰花、沙生植物和水生大王莲等珍稀植物品种和景观。雅集园将展示花卉相关的书画作品和江南文化符号。

金晖 刘国庆



最高的D馆(酒店项目)已封顶 金晖 摄

## 展翅的蝴蝶

花博会建设指挥部工程部部长凌光旭说,“蝶恋花”中“展翅的蝴蝶”春节过后就进行安装。“飘板是主场馆的点睛之笔,成功与否直接决定整个主场馆造型是否美观,这也是难度最大的部分,这样大面积的异形飘板在国内建筑中还不多见。”

整个飘板面积约为2万多平方米,覆盖了大半个主场馆顶部,从60多米的D馆(酒店)顶部到16米的A、B馆楼顶,落差近五十米,为了保证安全和防风雨雪的需要,整个飘板被分成4500多个小块。“这就需要我们将一块块拼起来再吊装起来,一块都不能拼错。”